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Kedves Szülők!                                                                                                                   10. sz. 
A mögöttünk lévő tanévre visszagondolva először a hálaadás szava kell, 
hogy elhangozzék. 
Hálát adtunk Istennek minden kegyelmi adományáért, amellyel a 
tanévben megajándékozott minket: 
a napi munkához kapott erőt, a kitartást, a nehézségekben is megtapasztalt 
támogatást és bátorítást.  
Köszönöm tanárainknak, munkatársaimnak is azt, hogy lelkiismeretesen 

végezték feladataikat, köszönöm türelmüket, odaadásukat. 
Köszönöm, hogy diákjaink tekintélyes része becsületes munkával, szép tanulmányi és verseny 
eredményekkel örvendeztette meg tanárait, szüleit. 
Köszönöm a szülők bizalmát, és, hogy a legtöbben igyekeztek segíteni az iskola munkáját. 
 
A tanév véget ért, eljött a „betakarítás” ideje. Tartsunk magunkban is és gyermekeinkkel együtt is 
lelkiismeret vizsgálatot! Vajon megtettünk-e mindnyájan mindent a sikeres esztendő érdekében? 
Van-e mulasztásunk?  
A bizonyítványok átolvasása után örüljünk közösen az eredményeknek, hiszen gyermekeink 
tudásban és ügyességben, testben és lélekben mindenképpen gazdagabban fejezik be a tanévet. S 
ahol még hiányosságok maradtak, azt szorgalommal még lehet pótolni.  
 
Munkatársaim nevében sok – sok türelmet, szeretetet kívánunk a nyári pihenéshez, az együtt 
eltöltendő időhöz. 
 
Kérem, gyermekeik nyári szünideje alatt -  az alábbi idézet segítségével - se feledkezzenek meg arról, 
hogy a Jóisten nem megy szabadságra J . 
 

Isten segítsen mindannyiunkat, hogy az Ő tenyerébe tudjuk helyezni magunkat! 
 

„Ne félj, mert én veled vagyok, megerősítelek, meg is segítelek” 
 
Június havi programok: 
4.                                              Komplex idegen nyelvi nap (külön program szerint) 

4.                                              Nemzeti összetartozás napja (a reggeli órákban) 

6. Szent László családi nap – Szent László iskolánk védőszentje -, 
melyet szombaton (tanítási nap! munkanap áthelyezés: október 24.) 
rendezünk,  ezért a gyermekek  csak nagyon indokolt esetben, 
kikérővel hiányozhatnak. Arra kérjük Önöket, hogy az SZMK által 
elküldött levél tartalmát majd olvassák el figyelmesen és a határidőket 
stb. legyenek szívesek betartani! Segítségüket előre is köszönjük! A 
program 8.00 órától hozzávetőlegesen 13.00 - 13.30 óráig tart. 

10 - 12.             Alsó tagozatos tanulmányi, osztálykirándulások (benne:  
                                                 testvérosztályok napja)   
 
17. 8.00 óra Te Deum, hálaadó szentmise (diákmise). A kedves szülőket is 

szertettel várjuk! Erre az alkalomra diákjaink ünnepi 
egyenruhájukat viseljék! Köszönöm! 

18. Utolsó tanítási nap, „LENDÜLETBEN!” egészségnap (külön 
forgatókönyv szerint). Ezen a napon is a szokott időben kell jönni 
iskolába, de programunk a délelőtt folyamán a mozgás, a sport jegyében 
zajlik. A gyermekek kikérővel 13.00 órától hazamehetnek  
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                                            Az osztálytermek rendberakása fontos feladatunk, ezért kérjük Önöket, 
hogy a felesleges holmikat gyermekeikkel már korábban vitessék haza. 
Nagyon sok ruha halmozódott fel. Két kosárba pakoltuk azokat a 
holmikat, melyeknek nem találtuk a gazdáját. Kérem Önöket, nézzék át, 
mert június végén a Karitasznak fogjuk átadni. 

18. 16.00 óra Bankett a 8. osztályos tanulók részére 

19. 15. 00 óra Ballagás a római katolikus templomban és az iskola épületében (a 
szertartáson és az iskolai eseményen csak a 7., 8. osztályos tanulók 
vesznek részt!) 

• A kiválasztott segítő gyerekek (5., 6., 7.o) 12.00 órára 
érkeznek (feladataikat az osztályfőnökök utasítása szerint 
végzik). 

Kérem Önöket, hogy a segítő, szereplő gyerekeket (akiket az 
osztályfőnökök felkérnek) erősítsék abban, hogy szükség van a 
munkájukra, és biztosítsák, hogy a megbeszélt időpontban 
megjelenjenek az iskolában! Köszönöm! 
A 8. osztályosok búcsúztatója/ballagása minden iskola, család 
számára fontos, felemelő mozzanat. Azonban a díszítéshez évek óta 
gondot okoz a virágok beszerzése (annak ellenére, hogy már más díszítő 
eszközöket is használunk).  
Megkérem Önöket, hogy lehetőségeik szerint legyenek szívesek fehér, 
sárga színű virágokat, zöld ágakat, gallyakat, borostyánt küldeni a 
rendezvényre, hiszen nélkülük azért nagyon sivár lenne a dekoráció. 
Kérem Önöket, legyenek szívesek komolyan venni kért segítségünket!  
A virágokat pénteken 8.00 órától lehet behozni az iskolába.  
A felkért gyermekekkel, pedagógusokkal együtt 12.00 óra körül 
kezdődik a díszítés. 
Támogatásukat előre is köszönjük!  

• A díszítés, a rendrakás után 
gyülekező (tantestület + a 7. évfolyam minden tanulója) ünnepi 
egyenruhában az iskola belső udvarán 14. 30 órakor, majd közös 
átvonulás a templomba. 
Minden 7. osztályos gyermek részvételére számítunk, hiszen a 
díszítés, a templomi búcsúztatás, az iskolai sorfalállás is hozzátartozik e 
szép eseményhez. (Jövőre nekik lesz majd szépen, igényesen, ízlésesen 
előkészítve a ballagás. J) 
 

24.             16. 00 óra Tanévzáró ünnepség, hálaadás a római katolikus templomban (A 
tanévzáró ünnepség a szorgalmi időszak befejező része. 
A tanulók részvétele kötelező, csak nagyon indokolt esetben, 
kikérővel, igazgatói engedéllyel lehet távol maradni!   
Ezt legyenek szívesek az intézmény igazgatójától írásban 
kérelmezni! Köszönöm!) 
Az ünnepségre az iskola udvarán gyülekezünk, 15.40 órakor; a 
gyermekek ünnepi egyenruhájukat viseljék!  

 
 25.              17.00                    Leendő 1. osztályos szülői értekezlet 
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Nyári táboraink 

- napközis tábor, 
- vízivándor tábor, 
- katolikus és református hittantábor (a katolikus plébánia és a református parókia 

szervezésében, sok tanulónkat érinti) 
 
Kedves Édesanyák! Kedves Édesapák! 

Ø Köszönjük a Szent László családi nap megszervezéséhez/lebonyolításához adott sok-sok 
segítséget. 

Ø Köszönjük azt is, hogy támogatásukkal, segítségükkel az egész tanév során még 
színvonalasabban valósíthattuk meg pedagógiai programunkat, tevékenységeinket.  
A Szülői Munkaközösség tagjainak külön köszönjük az önzetlen segítségnyújtást, támogatást, 
melyeket megvalósított rendezvényünk, programunk megszervezése során tapasztalhattunk. 
 

Ø Köszönetet mondunk mindazoknak is, akik ebben a tanévben iskolánkat pénzadománnyal 
anyagilag is támogatták, valamint a sok-sok lelki erősítést, szép támogató leveleket és 
bíztatásokat. 

   
A nyári szünetre, a szabadságuk idejére, az együtt eltöltendő időhöz 
kellemes időtöltést, jó nyaralást, pihenést, sok – sok türelmet, 
szeretetet kívánok! 
 
2026. június 8.     
 
Dicsértessék a Jézus Krisztus!                
 

                                                       Hetényi Anikó igazgató 
 


